

新华社北京9月3日电 (记者 刘奕湛) 国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛3日在回答记者提问时表示,药监局对药品的受理、审评、审批三项职能的权力进行了分离,三个职能不会集中在一个部门。

颜江瑛介绍说,相互制约方面,在药品的受理、审评、审批三个环节,在职能设定当中,

国家药监局:

药品受理审评审批三权分离

在法律法规和制度建设当中,在机关内部“三定”方案进一步细化当中,在职能设置里面有所体现。例如在审评、审批过程当中,行政事业单位承担技术

审评,审批由食品的许可司负责保健食品和其他食品的许可,都进行了权力的制约和相互工作的制约,同时也加强了一些协调工作。相互协调方面,

对药品的研制、生产、经营、使用和药品安全进行监管,这个监管涉及到四个环节即药品的研制、生产、经营、使用。这次机构调整中,体现了相互协

调,原来在生产环节的一些工作放到了市场司,将这些职能权力和责任在一个部门进行了统一。即将公布的机关“三定”方案当中,把药品的监管和审

批也进行有机整合。

根据职责不同,国家食品药品监督管理局设10个内设机构:办公室(规划财务司)、政策法规司、食品许可司、食品安全监管司、药品注册司(中药民族药监管司)、医疗器械监管司、药品安全监管司、稽查局、人事司、国际合作司(港澳台办公室)。国家食品药品监督管理局机关行政编制为197名。

“择校费”收多了也危险

新华社记者 张建高

中小学“择校费”以往备受诟病,主要是因为它破坏了义务教育的公平原则,强化了社会收入分配差距对后代的影响。媒体近日的一篇报道则表明,“择校费”之害并不止这些,它还可能让学校领导面临牢狱之灾。

媒体报道说,北京中关村三小原校长王翠娟等5名校领导最近被检察机关以涉嫌贪污犯罪起诉,因为他们随意动用该校的账外资金组织公款旅游。王翠娟等人花费的57万元公款,只是该校账外资金的0.5%左右,学校以“择校费”形式收入的账外资金超过1亿元。

一个小学校长竟能有上亿元预算外资金的支配权,在北京这样的大城市恐怕不唯中关村三小,被划入“市重点”“区重点”的中小学,都有条件以“捐资助学”名义收取“择校费”。这么多

钱,学校不会让它死在账上,总是要花销的,弄不好就会出事。王翠娟等人的悲剧不在于他们动用了这笔钱,而在于用错了地方。

与王翠娟等人相比,去年被终审判刑11年的呼和浩特市赛罕区南门外小学原校长姚桂香更典型。她当校长才3年时间,便敛得钱财160多万元,因为她那个小学也是一个“重点”,众多学生家长有求于她。

一个是花“择校费”旅游,一个是趁“择校”大肆受贿,结果都触犯了刑法。看来,“择校费”带给“重点”中小学校长们的麻烦,一点不比学生家长们少。家长们无非是自己受些紧,好歹供孩子上个好学校,奔个好前程,而拥有巨额“择校费”支配权的校长们一旦经不住诱惑,则可能滑向犯罪的深渊。

对于中小学“择校费”,有人

以“优质教育资源稀缺”为由予以肯定。收费的学校领导则往往摆出一副“为难”的样子,似乎除此之外便无法控制学生规模。这两种人显然只看到收“择校费”的好处,而看不到“择校费”收多了也很危险。其实谁都知道,优质教育资源是随社会进步不断增多的,当今中国的优质教育资源,并不比历史上任何一个时代更稀缺,而是更多。所谓“优质教育资源稀缺”说,不过是收“择校费”的一个借口。

新学期开始了,各大城市市花了大笔“择校费”才上了“重点”学校的中小学生们,无疑应该好好学习,以对得起这笔花销。有了更多账外资金可以支配的“重点”中小学校长们,则应以中关村三小案和呼和浩特市赛罕区南门外小学案为鉴,避免因“择校费”而犯错、犯罪。



敦煌的葡萄熟了

地处沙漠绿洲的敦煌市利用当地充足的阳光、沙土和灌溉方便等条件,大力发展葡萄产业。目前,全市的葡萄种植面积超过4.5万亩,全市农民每年从葡萄种植中得到的收入达到人均1032元。在阳关镇、七里镇、郭家堡镇等乡镇,形成了规模较大的葡萄产业带,这些沙漠中的“葡萄沟”成为旅游胜地敦煌的又一张名片。

敦煌市郭家堡镇农民年鹏生(右)在向游客介绍他家的葡萄(9月1日摄)。
新华社记者 聂建江 摄

环球扫描

泰国国会主席提议展开国会辩论寻求政治出路

据新华社曼谷9月3日电(记者 凌朔 张秋来) 泰国国会主席猜·奇触3日提议,立即展开由所有议会政党参加的国会辩论,以寻求尽快结束目前泰国混乱政治局势的出路。

巴基斯坦总理车队遭枪击无人员伤亡

据新华社伊斯兰堡9月3日电(记者 饶博) 巴基斯坦总理府3日发表声明说,总理吉拉尼的车队当天在首都伊斯兰堡的高速公路上遭到狙击手枪击,但未造成人员伤亡。声明说,两枚子弹击中吉拉尼的汽车驾驶员一侧的玻璃。由于汽车有防弹设计,没有造成人员伤亡。有关部门已就此展开调查。

每年这一天, Happy Garden
不能没有你。
生日蛋糕
开心园
电话:2681111 3289866
鹤壁市开心园食品有限公司
HEBISHI KAI XINYUAN FOOD CO.,LTD.

鹤迎爱心月饼 传递人间真情
您每购买一盒月饼会捐献爱心款 1元给四川地震灾区

贵宾至礼 389元
极品五仁鲍鱼、极品五仁鱼翅、蛋黄白莲、五香牛肉、宫廷五仁、莲子百合、粒粒核桃、玉米马蹄、养生姜蓉、香芋蓉
购买10盒以上 送豪华双人房住房券1张
购买50盒以上 送豪华双人房住房券5张,自助餐券2张
购买100盒以上 送豪华两间套房券5张,自助餐券5张

感恩-中秋之礼 169元
蛋黄白莲、炭烧金沙奶皇、宫廷五仁、五香牛肉、养生姜蓉、海底椰皇、清香绿茶、玉米马蹄、蓝山咖啡、真果凤梨
购买50盒以上 送豪华双人房住房券1张,自助餐券2张
购买100盒以上 送豪华两间套房券2张,自助餐券3张

感恩-中秋奉献 119元
宫廷五仁、五香牛肉、红酒蔓越莓、果仁红豆、清香绿茶、香芋蓉、绿豆蓉、蓝山咖啡
购买50盒以上 送自助餐券3张
购买100盒以上 送豪华双人房住房券1张,自助餐券5张

鹤迎金月 39元
清香绿茶、清香玉米、加州香橙、日式豆沙、真果凤梨、红枣蓉
购买50盒以上 送自助餐券2张
购买100盒以上 送自助餐券5张
购买300盒以上 送豪华双人房住房券1张,自助餐券10张

订购热线:3371280
中州国际集团酒店管理公司管理